ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МЕЛЕУЗОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

РЕШЕНИЕ

«10» июля 2019 г. №505

О регистрации Мельникова О.А., выдвинутую кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Воскресенский сельсовет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 местным отделением Мелеузовского района БРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Мельниковой Ольги Александровны кандидатом депутаты Совета сельского поселения Воскресенский сельсовет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан,

решила:

1.Зарегистрировать Мельникову Ольгу Александровну, 24 августа 1980 года рождения, образование среднее профессиональное, выдвинутую местным отделением Мелеузовского района БРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Воскресенский сельсовет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 2.

Дата и время регистрации «10» июля 2019 года в 17 час. 25 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Мельниковой Ольге Александровне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на официальном сайте муниципального района и (или) информационном стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, г. Мелеуз, ул. Воровского, д.4.

Председатель комиссии

Т. Н. Григина

Секретарь комиссии

Сайфутдинова Р. Ш.

г. Мелеуз